

厨师编造“河市出现H7N9禽流感”谣言 达川警方迅速揪出拘留10天



民警审讯(视频截图)

本报讯 3月15日,市公安局责成达川区公安分局调查发现,“河市镇有人吃大盘鸡感染H7N9”的消息纯属谣言。当晚6时许,达川警方成功将编造发布谣言的违法嫌疑人牟某洲抓获,并依法对其处以行政拘留十日。

据悉,从3月14日下午5时许开始,一条“河市镇有人吃大盘鸡感染H7N9”的消息在达城微信朋友圈满天飞,有不少市民吓得不敢,并纷纷在朋友圈转发。该消息在朋友圈疯传,引起了市、区相关领导的高度重视。市委常委、达川区委书记许国斌迅速召开紧急会议,对网帖曝河市镇H7N9情况进行安排部署,并要求达川区公安分局立即调查落实依法处理。

达川区副区长、公安分局局长许高山亲任组长,指挥分管副局长张洪波组织治安大队、河市派出所等队所成立专案组,迅速查证落实。专案组经大量调查发现,河市镇既没有网传

的金莲村,也没有网传中所说的那些人,“河市镇有人吃大盘鸡感染H7N9”的消息纯属谣言。15日晚6时许,专案组成功将编造发布谣言的违法嫌疑人牟某洲抓获。

据查,违法嫌疑人牟某洲(男,30岁)系平昌人,住在通川区健明街,从事厨师行业,目前正在找工作。3月14日下午5时许,牟某洲在微信朋友圈看到别人发送的南充市人感染H7N9禽流感后,遂将此信息地址改编为四川省达州市河市镇,人员名字改编为其好友潘某的名字,并将此信息发布在其手机中名为“瞎扯淡”的微信群中,然后分别转发至其他微信朋友圈。

目前,达川区公安分局已根据《治安管理处罚法》相关规定,依法对编造散布虚假信息扰乱公共秩序的违法人员牟某洲处以行政拘留十日的治安处罚。

(张静 本报记者 罗烽烈)



“倒地灯杆”拦路 摩托车经开发区栽跟头

3月15日凌晨,在经开区七河路上,一辆快速行驶的摩托车猛地一头撞上道路中间的一根路灯电杆,撞击后,司机昏迷倒地,造成头部等处受伤,幸亏路人及时发现,伤者被送往医院救治。灯杆为何出现在路中间,是市政施工所致?还是另有蹊跷?昨日,辖区交警大队为此展开调查……

3月15日凌晨6时许,曾先生驾驶摩托车到经开区一工地上班,驶入经开区境内时天蒙蒙亮,加之此路段车辆较少,驾车速度自然偏快。谁料,行驶至七河路时,莫名其妙撞上了路中间的一根灯杆,致使摩托车来了个“腾空翻”。事发后,曾先生倒在地上,一时陷入昏迷状态。幸亏路人周先生及时发现,立即拨打120和110,见伤者倒地不起,一直呆在现场照顾。几分钟后,辖区交警大队民警及救护车赶到了现场,曾先生被送往就近医院救治。经院方初步诊断,曾先生因头部受撞击导致颅内出血,需及时住院治疗。

“后续费用,谁来承担?”市交警直属三大队民警,通过多方走访调查发现,横躺在道路中间的路灯电

杆,是3月14日晚一辆货车倒车时所致,由于事发深夜,货车司机没有报警,而是静悄悄地逃离了现场。3月15日,民警经过案侦手段,找到了14日晚的肇事车辆,就引发二次事故作出分别处罚。目前,肇事货车已被交警部门扣留,案件正在进一步调查中。

(本报记者 李泽希)

新闻
热线

2382258

13568160555
15281803222

【一经采用即付稿酬30—100元】

女士乘坐出租不慎遗失手包的哥从乘客手中要回找到失主



如果你捡到装有2000元现金、一部智能手机的女士手包,你会怎么做?近日,市民杨女士来到达州晚报市民热线,想通过本报表扬拾金不昧的出租车司机王万谷。

一时大意 手包遗落出租车上

据杨女士介绍,事情发生在3月3日下午1点多钟,她和朋友从西外海棠湾乘坐出租车到市内中心广场。一路上,她和朋友坐在后排座位聊天,将随身携带的手包放在座位旁边。下车付款时,杨女士边从裤兜里掏出零钱付款,边继续和朋友聊天,把座位上的手包忘得一干二净。

“我平时会在身上揣些零钱,付车费时,我就直接从裤兜里拿的钱。再加上我跟朋友在聊天,彻底把手包忘记了,直接就下了车。”杨女士告诉记者,下车后,她仍然没有发现手包丢了,继续和好友聊天逛街。“过了10多分钟,我才发现手包遗忘在出租车上。”

杨女士称,她平时有两部手机,一部使用频率高,就放在身上,一部较少使用,经常放包里。她发现手包不见后,立即拿出手机给另外一部手机打电话,但是一直无人接听。杨女

士说,“包里有2000元现金,还有身份证、银行卡、社会保障卡等。钱虽然不多,但是证件丢失了补办很麻烦。”

峰回路转 出租车司机送还手包

由于手机一直无人接听,着急的杨女士想到去相关部门调取监控,寻找遗落手包的那辆出租车。就在此时,手机突然响了,显示的是一个陌生号码。杨女士一接通,就听到对方问道:“你是不是遗落了个包包在出租车上?”

原来这个电话正是那名出租车司机王万谷打来的。王师傅说,杨女士下车后,他并不知道乘客将手包遗落在了后排座。“那位女乘客下车后,我又拉了两名年轻小伙子,大约十五、六岁,上车没多久,坐在后排的一名小伙子突然说了句‘好多钱哦’,我通过后视镜一看,小伙子拿着一个女士手包。我立即反应过来,这可能是上一个顾客遗落在车上的。”他立即向小伙子解释,“这是上一个顾客的手包,你们给我,我还给她。”谁知两人却认为他想将手包占为己有,拒绝将手包给他。于是,他将自己的姓名、公司情况告知两人,并承诺一定会将钱包交还失主后,两人才将手包交给他保管。为了取得两人的信任,他未收取车费。

“我打开手包,看到里面有一部电话,还有十几个未接来电,就打过去询问,就这样联系上了失主。”王师傅说。联系上失主后,王师傅还特地开车将手包送还。当杨女士再次拿到自己的手包时,一个劲儿地感谢王师傅,并提出要给予报酬,但被王师傅拒绝了,只收取了20元送还手包的车费。(本报记者 韩春艳)

出租车亮空灯不拉客引冲突 司机乘客各陈原委

15日晚,达城市民蒋某某吃完饭后准备搭乘出租车回西外,在朝阳东路看见一辆亮空灯的出租车,遂招手搭车。让他没想到的是,自己不但没搭到车,反而和人打了一架……

觉得很生气,便上前敲副驾驶室的车窗。当车窗摇下后,蒋某某质问司机刚才为何拒载。“我想亮空灯,就不想拉你,你想咋个?”蒋某某说司机的话让他无法理解。可更令他没想到的是,该司机随后下车一拳就朝他下身打去,随后他俩打成一团。最后,蒋某某报警。民警将他们带到派出所做了笔录,并叫他们各自先治伤,然后等待调查处理。

为了解事情真相,记者辗转找到达州金箭出租车公司驾驶员谭某某。在电话中谭某某说,事发当晚,他看见蒋某某他们在过马路,为了给他们让路才停了车,但那个地方不是上客的地方,所以他开车走了。由于他还在和车上的乘客谈价格,就没把计价器按下来,这才亮空灯。在等红绿灯时,蒋某某突然来到车前踢副驾驶室车下面,然后又绕到驾驶室和他理论。“我当时就说,你是酒疯子我不想拉你。”谭某某说,随后他俩矛盾升级就打在了一起,蒋某某的朋友也过来帮忙,但是谁先动手的,他记不清了。

“我吃饭的时候肯定没有喝酒,是谁先动手的也可以调监控视频。”蒋某某说,晚上打架的只有他和司机,其他人没有参与。

目前,公安机关正在作进一步的调查处理。

(本报记者 向也)

主编 李天泉
编辑 李洪春

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱
dzwbbjzx@sina.com

报料热线:2382258